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VERTICE 0

XV  =  411629.412
YV  = 4873190.837

VERTICE 1

XT1 =  411554.224
YT1 = 4873222.463
SVC1=       0.000
XTC1=  411554.224
YTC1= 4873222.463
AC1 =       0.000

XV  =  411538.378
YV  = 4873229.128
AV  =    157.8372
AD  =     42.1628
XC  =  411573.610
YC  = 4873268.552
R   =      50.000
SVRC=      33.115
SVL =      33.115

XT2 =  411529.981
YT2 = 4873244.128
SVC2=       0.000
XTC2=  411529.981
YTC2= 4873244.128
AC2 =       0.000

VERTICE 2

XT1 =  411529.656
YT1 = 4873244.709
SVC1=       0.000
XTC1=  411529.656
YTC1= 4873244.709
AC1 =       0.000

XV  =  411519.556
YV  = 4873262.750
AV  =    150.0773
AD  =     49.9227
XC  =  411486.027
YC  = 4873220.285
R   =      50.000
SVRC=      39.209
SVL =      39.209

XT2 =  411499.665
YT2 = 4873268.389
SVC2=       0.000
XTC2=  411499.665
YTC2= 4873268.389
AC2 =       0.000

VERTICE 3

XT1 =  411447.602
YT1 = 4873283.150
SVC1=       0.000
XTC1=  411447.602
YTC1= 4873283.150
AC1 =       0.000

XV  =  411421.127
YV  = 4873290.656
AV  =    157.8169
AD  =     42.1831
XC  =  411469.423
YC  = 4873360.116
R   =      80.000
SVRC=      53.009
SVL =      53.009

XT2 =  411404.871
YT2 = 4873312.860
SVC2=       0.000
XTC2=  411404.871
YTC2= 4873312.860
AC2 =       0.000

VERTICE 4

XT1 =  411399.199
YT1 = 4873320.609
SVC1=       0.000
XTC1=  411399.199
YTC1= 4873320.609
AC1 =       0.000

XV  =  411371.256
YV  = 4873358.779
AV  =    132.0078
AD  =     67.9922
XC  =  411334.647
YC  = 4873273.353
R   =      80.000
SVRC=      85.441
SVL =      85.441

XT2 =  411324.345
YT2 = 4873352.687
SVC2=       0.000
XTC2=  411324.345
YTC2= 4873352.687
AC2 =       0.000

VERTICE 5

XT1 =  411262.615
YT1 = 4873344.671
SVC1=       0.000
XTC1=  411262.615
YTC1= 4873344.671
AC1 =       0.000

XV  =  411204.828
YV  = 4873337.166
AV  =    119.8444
AD  =     80.1556
XC  =  411252.312
YC  = 4873424.004
R   =      80.000
SVRC=     100.726
SVL =     100.726

XT2 =  411179.962
YT2 = 4873389.867
SVC2=       0.000
XTC2=  411179.962
YTC2= 4873389.867
AC2 =       0.000

VERTICE 6

XT1 =  411177.428
YT1 = 4873395.236
SVC1=       0.000
XTC1=  411177.428
YTC1= 4873395.236
AC1 =       0.000

XV  =  411155.613
YV  = 4873441.472
AV  =    127.5985
AD  =     72.4015
XC  =  411105.078
YC  = 4873361.098
R   =      80.000
SVRC=      90.982
SVL =      90.982

XT2 =  411104.490
YT2 = 4873441.096
SVC2=       0.000
XTC2=  411104.490
YTC2= 4873441.096
AC2 =       0.000

VERTICE 7

XT1 =  411030.590
YT1 = 4873440.554
SVC1=       0.000
XTC1=  411030.590
YTC1= 4873440.554
AC1 =       0.000

XV  =  410984.051
YV  = 4873440.212
AV  =    132.9141
AD  =     67.0859
XC  =  411031.177
YC  = 4873360.556
R   =      80.000
SVRC=      84.303
SVL =      84.303

XT2 =  410961.345
YT2 = 4873399.587
SVC2=       0.000
XTC2=  410961.345
YTC2= 4873399.587
AC2 =       0.000

VERTICE 9

XT1 =  410945.870
YT1 = 4873371.899
SVC1=       0.000
XTC1=  410945.870
YTC1= 4873371.899
AC1 =       0.000

XV  =  410933.824
YV  = 4873350.348
AV  =    156.8273
AD  =     43.1727
XC  =  410884.766
YC  = 4873406.051
R   =      70.000
SVRC=      47.471
SVL =      47.471

XT2 =  410910.924
YT2 = 4873341.122
SVC2=       0.000
XTC2=  410910.924
YTC2= 4873341.122
AC2 =       0.000

VERTICE 10

XT1 =  410893.817
YT1 = 4873334.230
SVC1=       0.000
XTC1=  410893.817
YTC1= 4873334.230
AC1 =       0.000

XV  =  410880.344
YV  = 4873328.802
AV  =    173.9495
AD  =     26.0505
XC  =  410919.975
YC  = 4873269.301
R   =      70.000
SVRC=      28.644
SVL =      28.644

XT2 =  410870.143
YT2 = 4873318.462
SVC2=       0.000
XTC2=  410870.143
YTC2= 4873318.462
AC2 =       0.000

VERTICE 11

XT1 =  410853.190
YT1 = 4873301.278
SVC1=       0.000
XTC1=  410853.190
YTC1= 4873301.278
AC1 =       0.000

XV  =  410844.581
YV  = 4873292.552
AV  =    184.4695
AD  =     15.5305
XC  =  410782.002
YC  = 4873371.509
R   =     100.000
SVRC=      24.395
SVL =      24.395

XT2 =  410834.119
YT2 = 4873286.163
SVC2=       0.000
XTC2=  410834.119
YTC2= 4873286.163
AC2 =       0.000

VERTICE 15

XT1 =  410790.470
YT1 = 4873259.509
SVC1=       0.000
XTC1=  410790.470
YTC1= 4873259.509
AC1 =       0.000

XV  =  410779.618
YV  = 4873252.881
AV  =    183.8961
AD  =     16.1039
XC  =  410842.587
YC  = 4873174.163
R   =     100.000
SVRC=      25.296
SVL =      25.296

XT2 =  410770.769
YT2 = 4873243.749
SVC2=       0.000
XTC2=  410770.769
YTC2= 4873243.749
AC2 =       0.000

VERTICE 15

XT1 =  410696.684
YT1 = 4873167.288
SVC1=       0.000
XTC1=  410696.684
YTC1= 4873167.288
AC1 =       0.000

XV  =  410676.754
YV  = 4873146.719
AV  =    156.2280
AD  =     43.7720
XC  =  410639.229
YC  = 4873222.956
R   =      80.000
SVRC=      55.006
SVL =      55.006

XT2 =  410648.299
YT2 = 4873143.472
SVC2=       0.000
XTC2=  410648.299
YTC2= 4873143.472
AC2 =       0.000

VERTICE 15

XT1 =  410616.907
YT1 = 4873139.890
SVC1=       0.000
XTC1=  410616.907
YTC1= 4873139.890
AC1 =       0.000

XV  =  410565.857
YV  = 4873134.065
AV  =     84.2233
AD  =    115.7767
XC  =  410612.372
YC  = 4873179.632
R   =      40.000
SVRC=      72.745
SVL =      72.745

XT2 =  410572.732
YT2 = 4873184.985
SVC2=       0.000
XTC2=  410572.732
YTC2= 4873184.985
AC2 =       0.000

VERTICE 15

XT1 =  410575.345
YT1 = 4873204.334
SVC1=       0.000
XTC1=  410575.345
YTC1= 4873204.334
AC1 =       0.000

XV  =  410580.252
YV  = 4873240.680
AV  =    130.1432
AD  =     69.8568
XC  =  410515.884
YC  = 4873212.363
R   =      60.000
SVRC=      65.839
SVL =      65.839

XT2 =  410550.143
YT2 = 4873261.621
SVC2=       0.000
XTC2=  410550.143
YTC2= 4873261.621
AC2 =       0.000

VERTICE 15

XV  =  410521.404
YV  = 4873281.608

CI 05

STRADA DA TURBINA 6 A TURBINA 7
SAN BERNARDO DI CONIO
PLANIMETRIA DI PROGETTO - PORZIONE 1

prevedere allargamento del

fronte di scarpata a monte


		2024-06-06T14:46:23+0000
	BAUDUCCO SILVIO MARIO




